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Invest more Keep Taxes Low

All voters 62% 12%

Democrats 79% 7%

Independents 60% 17%

Republicans 48% 15%

White 62% 13%

Latinx 62% 10%

People of Color 64% 11%

18 to 49 64% 13%

50 to 64 67% 11%

65+ 56% 11%



Invest more Keep Taxes Low

All voters 62% 12%

Ft. Myers - Naples 55% 14%

Jacksonville 67% 7%

Miami - Ft. Lauderdale 57% 14%

Rural 55% 18%

Suburban 63% 11%

Urban 63% 11%

Orlando - Daytona Beach - Mel 67% 12%

Tampa - St. Petersburg 70% 11%

West Palm Beach - Ft. Pierce 48% 9%





Invest more - COVID Live Within Means - COVID

All voters 63% 13%

Democrats 79% 8%

Independents 55% 14%

Republicans 53% 18%

White 61% 16%

Latinx 62% 11%

People of Color 66% 9%

18 to 49 66% 12%

50 to 64 64% 10%

65+ 58% 18%



Invest more - COVID Live Within Means - COVID

All voters 63% 13%

Ft. Myers - Naples 63% 11%

Jacksonville 61% 14%

Miami - Ft. Lauderdale 63% 12%

Rural 50% 27%

Suburban 64% 11%

Urban 67% 11%

Orlando - Daytona Beach - Mel 64% 12%

Tampa - St. Petersburg 67% 15%

West Palm Beach - Ft. Pierce 56% 11%





Higher Taxes Lower Taxes

All voters 54% 20%

Democrats 82% 5%

Independents 51% 18%

Republicans 29% 37%

White 51% 19%

Latinx 52% 26%

People of Color 58% 21%

18 to 49 50% 28%

50 to 64 63% 13%

65+ 53% 14%

Men 44% 27%

Women 63% 14%



Higher Taxes Lower Taxes

All voters 54% 20%

Ft. Myers - Naples 45% 14%

Jacksonville 56% 24%

Miami - Ft. Lauderdale 52% 32%

Rural 56% 17%

Suburban 53% 18%

Urban 55% 25%

Orlando - Daytona Beach - Mel 58% 15%

Tampa - St. Petersburg 61% 18%

West Palm Beach - Ft. Pierce 42% 12%







Stricter Enforcement of Regs Looser Enforcement of Regs

All voters 46% 35%

Democrats 64% 16%

Independents 44% 37%

Republicans 32% 52%

White 46% 33%

Latinx 37% 42%

People of Color 45% 38%

18 to 49 45% 39%

50 to 64 49% 28%

65+ 46% 35%

Men 43% 40%

Women 49% 30%



Stricter Enforcement of Regs Looser Enforcement of Regs

All voters 46% 35%

Ft. Myers - Naples 49% 26%

Jacksonville 65% 21%

Miami - Ft. Lauderdale 47% 43%

Rural 36% 38%

Suburban 48% 30%

Urban 48% 42%

Orlando - Daytona Beach - Mel 49% 34%

Tampa - St. Petersburg 45% 41%

West Palm Beach - Ft. Pierce 32% 35%
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More Required Benefits Fewer Mandates

All voters 65% 16%

Democrats 87% 1%

Independents 62% 21%

Republicans 45% 27%

White 58% 19%

Latinx 74% 9%

People of Color 74% 10%

18 to 49 75% 12%

50 to 64 65% 14%

65+ 49% 22%



More Required Benefits Fewer Mandates

All voters 65% 16%

Ft. Myers - Naples 46% 21%

Jacksonville 76% 9%

Miami - Ft. Lauderdale 64% 16%

Rural 57% 23%

Suburban 65% 15%

Urban 67% 14%

Orlando - Daytona Beach - Mel 73% 8%

Tampa - St. Petersburg 67% 16%

West Palm Beach - Ft. Pierce 51% 22%
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Good Thing Bad Thing

All voters 58% 16%

Democrats 78% 2%

Independents 54% 28%

Republicans 42% 24%

White 50% 19%

Latinx 70% 13%

People of Color 72% 9%

18 to 49 60% 16%

50 to 64 68% 11%

65+ 48% 20%



Good Thing Bad Thing

All voters 58% 16%

Ft. Myers - Naples 34% 42%

Jacksonville 54% 18%

Miami - Ft. Lauderdale 66% 16%

Rural 55% 20%

Suburban 55% 18%

Urban 65% 11%

Orlando - Daytona Beach - Mel 60% 15%

Tampa - St. Petersburg 61% 13%

West Palm Beach - Ft. Pierce 49% 14%
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Increased Not Be Changed

All voters 46% 30%

Democrats 66% 20%

Independents 50% 27%

Republicans 26% 41%

White 39% 35%

Latinx 51% 24%

People of Color 58% 21%

18 to 49 47% 25%

50 to 64 58% 29%

65+ 37% 37%
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Increased Not Be Changed

All voters 46% 30%

Ft. Myers - Naples 37% 24%

Jacksonville 52% 18%

Miami - Ft. Lauderdale 42% 34%

Rural 39% 32%

Suburban 48% 28%

Urban 47% 32%

Orlando - Daytona

Beach - Mel
52% 25%

Tampa - St. Petersburg 47% 35%

West Palm Beach - Ft.

Pierce
43% 29%
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Make Voting Safer, More Accessible Stop Voter Fraud

All voters 47% 39%

Democrats 80% 7%

Independents 43% 45%

Republicans 20% 67%

White 38% 48%

Latinx 54% 29%

People of Color 62% 25%

18 to 49 49% 38%

50 to 64 55% 28%

65+ 39% 50%

Men 44% 42%

Women 51% 37%



Make Voting Safer, More Accessible Stop Voter Fraud

All voters 47% 39%

Ft. Myers - Naples 49% 46%

Jacksonville 43% 49%

Miami - Ft. Lauderdale 43% 34%

Rural 36% 53%

Suburban 50% 38%

Urban 48% 36%

Orlando - Daytona Beach - Mel 56% 33%

Tampa - St. Petersburg 46% 46%

West Palm Beach - Ft. Pierce 45% 32%
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Obstacles That Prevent Voting Systems That Allow Fraud

All voters 41% 40%

Democrats 70% 7%

Independents 40% 43%

Republicans 15% 68%

White 37% 44%

Latinx 35% 35%

People of Color 46% 32%

18 to 49 48% 40%

50 to 64 41% 31%

65+ 31% 47%

Men 38% 47%

Women 44% 33%



Obstacles That Prevent Voting Systems That Allow Fraud

All voters 41% 40%

Ft. Myers - Naples 34% 48%

Jacksonville 33% 49%

Miami - Ft. Lauderdale 36% 37%

Rural 39% 47%

Suburban 43% 37%

Urban 39% 41%

Orlando - Daytona Beach - Mel 48% 37%

Tampa - St. Petersburg 37% 49%

West Palm Beach - Ft. Pierce 45% 28%
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Support Oppose

All voters 64% 21%

Democrats 87% 4%

Independents 60% 27%

Republicans 45% 34%

Men 60% 28%

Women 67% 15%

White 55% 27%

Latinx 75% 12%

People of Color 77% 12%

18 to 49 69% 15%

50 to 64 72% 16%

65+ 49% 36%



Support Oppose

All voters 64% 21%

Ft. Myers - Naples 54% 22%

Jacksonville 55% 23%

Miami - Ft. Lauderdale 71% 19%

Rural 62% 29%

Suburban 56% 23%

Urban 76% 15%

Orlando - Daytona Beach - Mel 65% 21%

Tampa - St. Petersburg 70% 18%

West Palm Beach - Ft. Pierce 39% 28%
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